

## 1. ZÁRADÉK Vagyonvédelmi előírások

Lopáskarra is kiterjedő casco biztosítások esetében vagyonvédelmi berendezésként indításgátló (gyári indításgátló, ennek hiányában utólag beépített indításgátló), rablás gátló ill. távfelügyeleti helymeghatározó rendszer fogadható el (riasztó vagy egyéb védelmi rendszer nem elegendő)!

Személygépkocsik esetében gyártmánytól függetlenül, amennyiben a jármű kora **3 év, vagy több**, Budapest és vonzáskörzetébe tartozó területi besorolású szerződő/biztosított esetében, a gyárilag beépített vagyonvédelmen felül érvényes MABISZ minősítéssel rendelkező – utólag beépített – indításgátló ("Biztosítói besorolás": AE1) megléte is szükséges.

Kivételek - a 3 éves vagy idősebb korú járművek esetében - az alább felsorolt gyártmányok:

**BMW, Chevrolet, Daewoo, Ford, Hyundai, Jaguar, Kia, Land Rover, Lexus, Mazda, Mercedes, Mini, Mitsubishi, Nissan, Saab, Subaru, Volvo.**

A jármű korának számítása:

Kockázatviselés kezdete (év, hó, nap) – első nyilvántartásbavétel időpontja (év, hó, nap).

Az elfogadható védelmi berendezések részletes felsorolása a <http://www.mabisz.hu> honlapon érhető el.

A jelen vagyonvédelmi előírásoknak nem megfelelő gépjárművek vonatkozásában a Biztosító kockázatviselése nem áll fenn.

## 2. ZÁRADÉK A szerződéskötéskor ismert sérülések kizárásáról

A biztosított gépjárműnek a kockázatviselés kezdete előtt sérült alkatrészei és tartozékai az állapotfelmérő lapon rögzítettek szerint – a javítás elvégzésének számlával történő igazolásáig és a javítás illetőleg csere meg szemlézéséig – a biztosítási fedezetből ki vannak zárva.

## 3. ZÁRADÉK Területi hatály kiterjesztése

A biztosítási szerződés területi hatálya - a földrajzi értelemben vett Európa, így pótdíj ellenében kiterjed a következő országokra is: Albánia, Belorusszia, Macedónia, Moldávia, Oroszország és Ukrajna területe. (TIR Casco Általános gépjármű-biztosítási feltételek 5.)

## 4. ZÁRADÉK Önrészesedés nélküli biztosítói szolgáltatás

A szerződés hatálya alatt bekövetkezett első káresemény esetében, amennyiben a káresemény oka töréskár, a biztosítási szolgáltatási összeg önrészmentesen kerül megtérítésre, ha a teljes kárösszeg nem haladja meg a 250 000 Ft-ot.

(TIR Casco Általános gépjármű-biztosítási feltételek 15.)